
 

 

ZPMS NOVIČKE 

SODELUJEM, SVET OBLIKUJEM 

Evropsko leto za razvoj 2015 
 

Za  Jakoba Benkovič a, uč enča OŠ  Frančeta Pres erna v Mariboru, je 

bil 8. maj 2015 zelo pomemben dan: najprej so ga kot nagrajenča 

nateč aja Evropa v s oli, ki je letos, v Evropskem letu za razvoj, 

potekal pod naslovom  Šodelujem, svet oblikujem, predstavili 

(skupaj z drugimi literarnimi nagrajenči) na posebni seji Odbora za 

zadeve Evropske unije v slovenskem parlamentu, nato pa je na 

zaključ ni prireditvi  tega nateč aja  prejel s e priznanje za svoj strip: 

Oč istimo naravo.  Med obema dogodkoma si je Jakob preoblekel 

svileno srajčo in kravato; z njim sta v Ljubljano pris la tudi njegova 

stars a. Tudi mnoge druge nagrajenče so spremljali stars i in 

sorodniki, sos olči, drugi gostje in mentorji – okoli 600 se nas je  

Glasilo Zveze prijateljev mladine Slovenije,  št. 5  Maj  2015 

Izpostavljamo: 

 Zaključ na prireditev 

nateč aja Evropa v s oli 

 Humanitarna akčija 

Pomez ik sonču 

 Zdravstvena  letovanja 

 

 

zbralo v Festivalni dvorani na zaključ ni prireditvi, ki ni bila namenjena samo podelitvi priznanj  

najboljs im v vseh zvrsteh nateč aja, temveč   je bila poklon tudi vsem skoraj 9000 udelez enčem  iz 

555 s ol, ki so pripravili več  kot 8300 del ob pomoč i  607 mentorjev. 

V svojih delih so mladi ustvarjalči poudarjali pomen sodelovanja na vseh ravneh in v  vseh okoljih, 

opozarjali na odgovorno ravnanje tako v naravi kot druz bi in nujnost pomoč i tistim, ki  se znajdejo 

stiski. Tudi tokrat niso zamudili priloz nosti, da jasno povedo, kaks no Evropo - svet si z elijo, kaj 

predlagajo odraslim in kaj so za boljs i svet pripravljeni sami storiti. Med nagrajenči so bili tudi 

otroči s posebnimi potrebami; ponosno in dostojanstveno so stopali na oder in za več ino je bila to 

verjetno edina priloz nost v z ivljenju, ko jim je mnoz iča z aplavzom sporoč ala, da tudi oni zmorejo 

biti med najboljs imi. 

Ob tej priloz nosti se zahvaljujem vsem, ki so kakorkoli prispevali k uspes nosti letos njega nateč aja, 

s e posebej vodstvu ZPMŠ, strokovnim sodelavkam (Zdenki, Anji, Šabini), koordinatoriči Evropskega 

leta za razvoj Natas i Adles ič  Barba, vsem regijskim koordinatorjem, č lanom s tevilnih komisij, ki so 

pregledovali dela, mentorjem  ter vodstvom s ol in seveda tudi Načionalnemu odboru nateč aja 

Evropa v s oli.   

Š e enkrat pa iskrene č estitke  vsem mladim ustvarjalčem in vabilo k sodelovanju v nateč aju Evropa 

v s oli v prihodnjem s olskem letu!             

 

Majda Struc, podpredsednica ZPMS in 

predsednica Nacionalnega odbora natečaja Evropa v šoli 

 



 

 

ZGODILO SE JE 
 
 

ZAKLJUČNA PRIREDITEV NATEČAJA EVROPA V ŠOLI 

 

V petek, 8. 5. 2015, je v Festivalni dvorani Pionirskega doma potekala načionalna zaključ na 

prireditev Evropa v s oli. Prireditve se je udelez ilo č ez 600 mladih ustvarjalčev nateč aja, mentorjev, 

uč iteljev in stars ev. V uvodnih pozdravih so mlade nagovorili:  Kamal Izidor Šhaker, poslaneč 

Drz avnega zbora RŠ, Natas a Adles ič  Barba, koordinatorka Evropskega leta za razvoj 2015 z 

Ministrstva za zunanje zadeve, Darja Groznik, predsedniča ZPMŠ in Majda Štruč, predsedniča 

Načionalnega odbora Evropa v s oli. 

Program prireditve je povezoval Bos tjan Gorenč – Piz ama, mladi ga bodo prepoznali po stripih v 

Pilu ali po prevodu knjig iz serije o Kapitanu Gatniku. Štarejs i pa ga poznamo po njegovih stand up 

nastopih. V povezovanje prireditve je vključ il kar prečej smes nič, ki so dobro ogrele obč instvo. 

Glasbeni gost prireditve je bil Rok Terkaj, znan kot Trkaj, ki je mladim pokazal, da zna rimati tudi 

na njihove hitro izmis ljene besede. Š svojimi pesmimi je spravil mlade na noge. Na noge pa so 

nagrajenče spravili tudi podeljevalski pari, ki so podelili nagrade posameznega nateč aja najboljs im 

ustvarjalčem del Evropa v s oli 2015. Mladi so ustvarjali v s estih različ nih kategorijah nateč aja, 

nekatera dela so si lahko udelez enči prireditve ogledali na razstavi pred vhodom v dvorano. 

Škupaj je bilo 69 nagrajenčev, ki so prejeli različ ne nagrade. Z letos njim nateč ajem so mladi 

predstavili svoje razmis ljanje o vrednotah odgovornosti, solidarnosti in medsebojne odvisnosti. 

 

 

Razstava likovnih del v preddverju dvorane.  

Nagrajenci enega od natečajev z Rokom Terkajem. 

ČE BI LAHKO 

 

Č e bi lahko povzpela se v nebo, 

oblikovala bi svet tako: 

Namesto jeklenih ptič, 

bi s torklje letele vs trič. 

Prekmursko pesem in klič 

bi zaslis al v Ameriki strič. 

Zrak ostal bi č ist 

in vsi ljudje bi bili veselih lič. 

Šonče veselo smehljajo bi se 

in narava z z arki boz ala bi vse. 

 

Zoja Kociper, OŠ Turnišče, 

zmagovalka literarnega natečaja 

Evropa v šoli 
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HUMANITARNA AKCIJA 

POMEŽIK SONCU 

 

Z e v prejs nji s tevilki ZPMŠ Novič k smo 

vas seznanili z novo podobo 

humanitarne akčije Pomez ik sonču, s 

katero zbiramo sredstva za letovanja 

otrok iz sočialno s ibkih druz in. 

Dosedanja čelostna podoba akčije se je 

uporabljala več  kot 10 let. Posodobili 

smo plakate (tudi »čity light« in »tam 

tam«), poloz niče za zbiranje sredstev, 

izdelali smo radijski in TV oglas, raztezni 

plakat, vzpostavili fačebook profil akčije, 

oglas akčije lahko opazite na s tirih 

mestnih avtobusih v Ljubljani, itd. 

Plakate smo razposlali drus tvom in 

zvezam prijateljev mladine, s olam, 

vrtčem, zdravstvenim domovom, 

čentrom za sočialno delo in knjiz ničam. 

Nas  namen je zbrati č im več  sredstev za 

poletna letovanja otrok iz vse Šlovenije.  

Akčija traja od  8. maja do 30. junija 

2015.  

Več : http://www.zpms.si/programi-in-

projekti/sočialni-in-humanitarni-

programi/pomezik-sonču2/  

Nova celostna podoba akcije Pomežik soncu. 

ZPMS POSTALA POLNOPRAVNI ČLAN EUROCHILD-a 

 

Zveza prijateljev mladine Šlovenije (ZPMŠ) je 23. 4. 2015 postala polnopravna č laniča mednarodne 

organizačije Euročhild. 

Euročhild je mrez a organizačij in posameznikov iz Evrope, ki spodbujajo razvoj otrokovih pravič in 

dobrobit otrok in mladih. Vizija Euročhild-a je druz ba, v kateri otroči in mladi odras č ajo sreč ni, 

zdravi, samozavestni in spos tovani kot nosilči svojih pravič. Euročhild deluje na podlagi 

Konvenčije o otrokovih pravičah. Trenutno 

ima organizačija 119 polnopravnih in 42 

pridruz enih č lanov v 35 drz avah po vsej 

Evropi (in Kanadi).  

 Š svojim aktivnim sodelovanjem bomo 

prispevali k sooblikovanju evropskih 

politik in uresnič evanju vizije Euročhild-a, 

da bodo otroči postali sredis č e evropske 

politike. 

http://www.zpms.si/programi-in-projekti/socialni-in-humanitarni-programi/pomezik-soncu2/
http://www.zpms.si/programi-in-projekti/socialni-in-humanitarni-programi/pomezik-soncu2/
http://www.zpms.si/programi-in-projekti/socialni-in-humanitarni-programi/pomezik-soncu2/
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NOČNI OBISK NA 1. PROGRAMU RADIA SLOVENIJA 

 

Breda Kras na, generalna sekretarka ZPMŠ je bila 8. 5. gostja Noč nega obiska na prvem programu 

Radia Šlovenija. Z e od nekdaj rada pomaga ljudem, krvodajalstvo in prostovoljstvo sta v njenem 

z ivljenju samoumevna. Rezultat njenega dela so bile tudi dobrodelne akčije zbiranja denarja za 

nakup mamografa, ultrazvoka srča za otroke in odrasle ter druge opreme v izolski bolnis niči. 

»Vsakomur je treba prisluhniti in ga spodbuditi,« razlaga. Zavzema se za to, da bi z akčijo Pomez ik 

sonču ZPMŠ č im več  otrok peljala na morje. Ko se za nekaj odloč i, to naredi s srčem. Z njo se je 

pogovarjala Petra Medved.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Breda Kras na je bila v meseču maju tudi gostja 

oddaje Dobro jutro na VTV in na Radiu Koper. 

OTROK V DRUŽINSKEM SPORU Z IZZIVI ZA UREDITEV ODPRTIH VPRAŠANJ 

 

Šredis č e ZIPOM – Šredis č e za zagovornis tvo in informiranje o pravičah otrok in mladostnikov, 

Varuh č lovekovih pravič RŠ, v sodelovanju z Drz avnim svetom RŠ in Pravno fakulteto Univerze v 

Ljubljani, smo 14. 5. 2015 na Pravni fakulteti v Ljubljani 

pripravili čelodnevni posvet Otrok v druz inskem sporu. 

Posvet smo organizirali v z elji, da v sodelovanju s 

predstavniki strokovne javnosti, čivilne druz be in pristojnih 

drz avnih organov ugotovimo, kako bi lahko izboljs ali poloz aj 

otrok, ki se znajdejo v druz inskem sporu kot njegov 

najs ibkejs i č len. Na posvetu so tako sodelovali predstavniki 

stars ev, nevladnih organizačij, čentrov za sočialno delo, 

sodis č , mediatorji, zagovorniki otrok, izvedenči, odvetniki in 

drugi strokovnjaki, ki delujejo na  

zelo različ nih področ jih uresnič evanja otrokovih pravič.  

Udelez enči posveta smo poudarili, da otrok ni pomanjs ani odrasel. Špos tovati moramo vse 

otrokove praviče, njegove razvojne posebnosti, potrebe in č ustvovanja v vseh tistih z ivljenjskih 

situačijah, ko se otrok znajde sredi vihre loč itvenih postopkov, nasilja v druz ini, urejanja stikov s 

stars i, obravnave na čentrih za sočialno delo, na sodis č ih ali pri izvedenčih. Č ez leto dni bomo 

organizatorji pripravili soroden posvet in med drugim ugotavljali, ali je bil dosez en bistven 

napredek pri uresnič evanju priporoč il letos njega posveta.  

Polna dvorana Pravne fakultete. 



 

 

MEDNARODNI DAN DRUŽIN IN TEDEN DRUŽIN 

 

Letos nji mednarodni dan druz in, ki ga vsako leto obelez ujemo 15. maja, je potekal pod geslom »Šo 

mos ki odgovorni? Enakost spolov in praviče otrok v sodobnih druz inah«. Z letos njim geslom so 

bili izpostavljeni predvsem mos ki zato, da bi se njihova vloga oč etov in partnerjev bolj prepoznala 

tudi na druz beni ravni, v podjetjih in drugih delovnih ter druz benih okoljih. 

Ob dnevu druz in in tednu druz in (15. – 22. maj) smo pripravili akčijo »Za druz ine brezplač no«, v 

kateri se je za sodelovanje odloč ilo 32 kulturno umetnis kih organizačij, skupaj z izpostavami pa 

kar 50. Posebne aktivnosti in dogodke so 

pripravili tudi v 6 drus tvih in zvezah prijateljev 

mladine iz različ nih končev Šlovenije. 

Predsedniča Zveze druz in, mag. Maja Kersnik, se 

je na mednarodni dan druz in udelez ila podelitve 

čertifikatov Druz ini prijazno podjetje, ki jih od 

leta 2006  podeljuje Ekvilib ins titut. Imela je 

nagovor, nato pa sodelovala pri podelitvi 

čertifikatov - 20 novih podjetij je prejelo osnovni 

čertifikat, 21 pa polni čertifikat Druz ini prijazno 

podjetje. 

 

ODDAJA »KJE PA VAS ČEVELJ ŽULI?« IN ZDRAVSTVENA LETOVANJA  

 

V sredo, 20. 5. 2015, je Breda Kras na, generalna sekretarka ZPMŠ, sodelovala v oddaji »Kje pa vas 

č evelj z uli?« na Valu 202, na temo zdravstvenih letovanj.  V oddaji je sodelovala tudi gospa Šladjana 

Jelisavč ič  iz ZZZŠ. Povedanih je bilo kar nekaj pomembnih dejstev – čelotni oddaji lahko 

prisluhnete na: http://val202.rtvslo.si/2015/05/tudi-letos-tezave-z-zdravstvenimi-letovanji-otrok 

 

Ga. Jelisavč ič  je povedala, da so se pri ZZZŠ odloč ili, da mnenje razs irjenega strokovnega kolegija 

(RŠK), za katerega so sičer sami zaprosili, ne bo odloč ujoč e pri ugotavljanju morebitnih krs itev: 

»Stališča RSK razumemo kot smernico in ne kot formalno pravno zavezujoče stališče oz. akt. Ko se z 

vidika ZZZS odločamo, ali je pediater upravičeno ali neupravičeno izdal potrdilo, bomo upoštevali 

pravila 52. člena iz Pravil obveznega zdravstvenega zavarovanja, da “otroku, ki je bil večkrat 

hospitaliziran ali je pogosteje bolan, zavod sofinancira letovanje v organizirani in strokovno vodeni 

zdravstveni koloniji«. V praksi to pomeni, da pediater, ki bo poslal na letovanja otroka z zabeleženima 

dvema obiskoma pri zdravniku ali dvema hospitalizacijama, s strani ZZZS ne bo imel težav. Prav tako 

smo letos z drugačnim sofinanciranjem še zmanjšali delež, ki ga morajo doplačati starši, kar pomeni, 

da so zdravstvena letovanja letos še dostopnejša«.  

Č e pediatri ne bodo z eleli izdati potrdil, kljub temu, da je imel otrok zabelez ena dva obiska pri 

zdravniku ali je bil dvakrat hospitaliziran, se stars i lahko obrnejo oz. pritoz ijo na območ no enoto 

ZZZŠ, kamor spada Zdravstveni dom ali pediater s končesijo.  

http://val202.rtvslo.si/2015/05/tudi-letos-tezave-z-zdravstvenimi-letovanji-otrok


IZOBRAŽEVANJE SVETOVALCEV TOM TELEFONA® 

 

Aktivni svetovalči načionalne mrez e TOM smo se pretekli vikend 

zbrali na izobraz evalnem sreč anju v Vzgojno izobraz evalnem in 

rekreačijskem čentru (VIRČ) v Poreč u. Namen sreč anja je bil na 

praktič en nač in obnoviti temeljna znanja ter demonstračije tez jih 

tem, ki jih na telefonu obravnavamo. Štrokovni del je vodil 

predsednik načionalne mrez e Albert Mrgole. Nače Breitenberger, 

vodja idrijske svetovalne skupine, je na sreč anju predstavil posvet 

»Otrok v druz inskem sporu«, ki se ga je udelez il kot predstavnik 

TOM telefona®. Zadnji dan so svetovalči spoznali in komentirali novo bazo za vnos kličev in nov 

obrazeč, ki je dopolnjena zaradi vključ itve programa v evalvačijo Ins tituta RŠ za sočialno varstvo. 

Za sprostitev je z jutranjim senzoriumom in team buildingom  poskrbela vodja mariborske 

svetovalne skupine Kornelija Kaurin. Ogledali smo si mesto Poreč , na poti domov pa smo se 

ustavili s e v Motovunu. 

 

 

Albert Mrgole, predsednik TOM  telefona®  

Dopoldanske delavnice. 

Ogled Poreča. 



 

 

 

DRŽAVNO SREČANJE MLADIH ZGODOVINARJEV 

 
26. maja 2015 je ZPMŠ organizirala z e 46. drz avno sreč anje 

mladih zgodovinarjev, ki je bilo tokrat v Ljubljani. Na razpis 

raziskovalne teme »Šledi prve svetovne vojne v mojem kraju« 

se je odzvalo 43 zgodovinskih kroz kov. V programu Mladi 

raziskovalči zgodovine je letos sodelovalo 625 uč enčev,  

sreč anja pa se je udelez ilo več  kot 150 mladih zgodovinarjev 

in njihovih mentorjev iz čele Šlovenije.  

Najprej smo si ogledali Tehnis ki muzej Šlovenije v Bistri pri 

Vrhniki, nato pa smo sreč anje nadaljevali v OŠ  Polje.  

 

 

Predstavitvam nalog je sledila podelitev zasluz enih priznanj. 

Letos smo podelili  25 zlatih in 17 srebrnih priznanj.  

NACIONALNI 

TEDEN 

PROSTOVOLJSTVA 

 
Med 18. in 24. majem 

je potekal 16. 

načionalni teden 

prostovoljstva, ki ga je 

tudi tokrat 

organizirala 

Šlovenska filantropija. 

V devetih krajih po 

Šloveniji so imele 

osrednje mesto 

prostovoljske 

organizačije, njihove 

aktivnosti in tudi 

dosez ki prostovoljčev. 

V Ljubljani je bila 

osrednja prireditev 

zaradi slabe 

vremenske napovedi 

prestavljena z 21. 

maja na 9. junij. 

 

Predstavitve raziskovalnih nalog po skupinah. 



 

 

NAPOVEDUJEMO 
 

VESELI DAN PROSTOVOLJSTVA 

 
9. junija bo v Ljubljani na Pres ernovem trgu in Štritarjevi uliči predstavitev prostovoljskih 

organizačij v okviru veselega dneva prostovoljstva. Predstavitveno stojničo bomo imeli skupaj z 

nas ima č laničama: ZPM Ljubljana Vič  – Rudnik in ZPM Krs ko. 

 

 

SREČANJE ZPMS 
 

V soboto, 13. 6. 2015, Zveza prijateljev mladine Šlovenije v sodelovanju z ZPM Ljubljana Vič  - 

Rudnik organizira sreč anje v Pačugu za ZPMŠ-jevče/ke. Druz enje ob delu v otros kem letovis č u 

(brus enje in barvanje polken), bomo izkoristili za s irjenje novih idej in kovanje nač rtov.  

Na dogodek se prijavite do ponedeljka, 1. 6. 2015, prek spletnega obrazča, do katerega dostopate 

na povezavi: https://www.1ka.si/a/66561 

Vabljeni!  

 

 

KOMUNALIADA  
 

Na pobudo Javnega holdinga Ljubljana bo v organizačiji Zveze prijateljev mladine Šlovenije 

(ZPMŠ) na letos nji Komunaliadi potekala tudi humanitarna akčija z imenom »Komunalči smo 

humanitarči«. Zbrana sredstva bodo namenjena za letovanje otrok iz sočialno s ibkejs ih okolij. 

Komunaliada je dvodnevni dogodek, ki se bo zač el v petek, 5. junija 2015, s strokovnim posvetom 

vodstvenih in vodilnih ter strokovnih delavčev na Gospodarskem razstavis č u, in nadaljeval v 

soboto, 6. junija 2015, s 4-imi delovnimi in 16-imi s portnimi tekmovanji, ki bodo več inoma 

potekala v Š portnem parku Kodeljevo.  

 

 

https://www.1ka.si/a/66561


 

 

UTRINKI S TERENA 

 

ZPM LJUBLJANA MOSTE—POLJE 

Uspešno zaključen projekt Čisto veselje 
 

Humanitarno ekolos ka akčija Č isto veselje je ob sodelovanju ZPM 

Ljubljana Moste - Polje s projektom Botrstvo in podjetjem Gorenje 

Šurovina d.o.o., potekala v marču. Z zbiranjem odpadnih surovin smo  

se odloč ili omogoč iti otrokom s č ustvenimi in vedenjskimi motnjami  

iz druz in v stiski vključ evanje v prostoč asne dejavnosti in kriti stros ke 

dodatnih vzgojiteljev. 

Š pomoč jo ljudi iz čele Šlovenije, zvez in drus tev v mrez i ZPMŠ, 

Šlovenske vojske in s tevilnih podjetij smo zbrali 527,106 ton odpadnega papirja, električ ne in 

elektronske opreme, jeklenega odpada in barvnih kovin. Za otroke s č ustvenimi in vedenjskimi 

motnjami je bilo tako namenjenih 58.679,59 €. Š sredstvi bomo otrokom omogoč ili tabore, 

letovanja, zimovanja in poč itnis ko varstvo, kjer jih bodo spremljali dodatni vzgojitelji, ki bodo 

skrbeli za njihovo vključ evanje v druz bo vrstnikov.  

 

Koncert Za velike nasmehe 
    

ZPM Ljubljana Moste - Polje je v sodelovanju z zborovodjo otros kega pevskega zbora OŠ  Nove 

Jars e, Emirjem Jus ič em, 31. marča izvedla č udovit končert Za velike nasmehe.  

Na končertu v Veliki dvorani Š panskih borčev so 

ob pevskem zboru zapeli prepoznavni slovenski 

glasbeniki. Ula Loz ar, Lado Leskovar, Pepel in kri, 

Tanja Ribič , Mirko Medved, Tokač in Hamo so v 

spremljavi otros kih glasov prič arali nepozabno 

vzdus je. V okviru končerta je bilo zbranih 1.600 

€, ki bodo namenjeni za letovanja otrok v stiski. 

 

 

Polžijada 
 
V č etrtek, 16. aprila, je v s portni dvorani Kodeljevo v organizačiji ZPM Ljubljana Moste -  Polje 

potekala Polz ijada. Otroči iz petih vrtčev na območ ju Most so se pomerili v različ nih spretnostih, 

od spretnostne voz nje s kolesom do različ nih iger z z ogo. Polz ijada je namenjena predvsem 

povezovanju različ nih vrtčev, vzgojiteljev ter ravnateljev in omogoč a otrokom zdrav razvoj, 

druz enje, gibanje in povezovanje skozi igro.  



 

 

Zaključek akcije Naj nasmeh 
 

Vseslovenska akčija Naj nasmeh se je z zaključ no prireditvijo sklenila 17. aprila v prostorih 

Univerze na Primorskem. Naj nasmeh je bila fotografska razstava nasmejanih fotografij znanih in 

manj znanih Šlovenčev, ki jo je zasnovala priznana 

fotografinja Urs ka Kos ir v sodelovanju s kliniko Ustna 

medičina. 

Fotografska razstava je od novembra do sredine aprila 

potovala po slovenskih mestih in s irila pozitivno 

energijo ter osves č ala o pomoč i otrokom iz druz in v 

stiski. Š prodajo slik in zbiranjem donačij preko 

humanitarne telefonske s tevilke je bilo zbranih 5.000 

€. Izkupič ek akčije je namenjen za pomoč  otrokom pod 

okriljem ZPM Ljubljana Moste - Polje. 

Nogometne tekme za družine 
 
ZPM Ljubljana Moste - Polje z e vrsto let na humanitarnem področ ju sodeluje tudi z nogometnim 

klubom Olimpija. Letos so v klubu omogoč ili ogled nogometnih tekem druz inam in otrokom v 

stiski. Poleg tega so se v NK Olimpija zavezali pomagati tudi z zbiranjem sredstev, ki bodo otrokom 

v stiski omogoč ila laz je prez ivljanje otros tva, in obljubili, da bodo prisotni na nas ih taborih v 

Kranjski Gori, kjer bodo otrokom pokazali nekaj nogometnih trikov. 

 

Prvomajski tabor borilnih veščin in zabave 
 
V č asu prvomajskih praznikov je v vili Š umiči v Kranjski Gori potekal prav poseben tabor. Otroči so 

se ob spremstvu prijaznih in strokovnih vzgojiteljev spoznavali z borilnimi ves č inami in se 

zabavali. Kamp borilnih ves č in je potekal med 26. 4. in 2. 5. in je bil namenjen otrokom med 

devetim in petnajstim letom starosti. Nezahtevna 

vadba pod vodstvom profesionalnega borča in trenerja 

borilnih ves č in Denisa Čhorčhypa je bila usmerjena 

predvsem v prebujanje telesa in moz ganov. Otroči so 

skozi vaje krepili motoriko, razvijali koordinačijo ter 

se predvsem zabavali.  

V popoldanskem č asu so se igrali ob animiranem 

programu vzgojiteljev, doz iveli pravo kresovanje in  

se spoznavali skozi ustvarjalne delavniče ter več ere 

karaok in plesa. 

 

 

Prispevke pripravila: Maruša Kaučič 



 

 

MZPM LJUBLJANA  

Predšolski otroci s plesom in petjem zaključili letošnji program Zeleni nahrbtnik 
 

»Ko posije sonče in dan je nasmejan, nahrbtnik si nadene 

veseli Čičiban…« so, skupaj z Borisom Kononenkom, ki je 

oblikoval program na odru, 22. aprila v ljubljanskem parku 

Mosteč, preds olski otroči peli na zaključ ni prireditvi 

programa Zeleni nahrbtnik. 

Prireditve se je udelez ilo več  kot 1.100 otrok, samo 

prireditev pa so obogatili nas i prostovoljči, ki so za otroke 

pripravili več  različ nih kreativnih delavnič. Na prireditvi se 

nam je pridruz il Zmajč ek Jurč ek, ki je vsem otrokom 

razdelil revijo Zmajč ek. Pivovarna Union pa je tudi tokrat 

poskrbela, da smo se, po veselem plesu, odz ejali in osvez ili.  

Letos so vrtč evske skupine, v sklopu programa, sodelovale tudi na nateč aju Ljubljana – moje mesto 

in tako izdelale kar nekaj zanimivih in kreativnih maket. Najboljs o izbrano pa smo, ob pomoč i 

Pivovarne Union, nagradili z obiskom v Miničity.  

Otroci na obisku pri Varuhu človekovih pravic  
 

V sklopu programa Moja pot – moja prihodnost, je osemnajst 

osnovnos olskih otrok obiskalo Urad Varuha č lovekovih 

pravič, kjer nas je pozdravila varuhinja ga. Vlasta Nussdorfer, 

njena namestnika g. Tone Dolč ič  in g. Lan Vos njak ter s e 

nekateri njihovi sodelavči. Predstavili so nam, kaj vse njihovo 

delo zajema, nam povedali, kaj lahko storimo, č e se nam ali 

nas im prijateljem dogaja nekaj, kar je za nas neprijetno, se z 

nami pogovorili  o otrokovih pravičah ter nam predstavili 

projekt Zagovornik – glas otroka. Obisk je bil zelo pouč en in 

dobrodos el.  

 

Postavim si SMART cilje! 
 

Da morajo biti čilji spečifič ni, dosegljivi, merljivi, pomembni in č asovno 

omejeni, v teoriji z e vemo. No, pa jih res znamo tako tudi zastaviti? To 

smo, skupaj z otroki,  na delavniči »Postavim si ŠMART čilje«, v sklopu 

programa »Moja pot – moja prihodnost«, preverjali in se nauč ili, kako 

pravilno zastavimo in zapis emo svoje čilje.  

Tako da, mi svoje čilje imamo z e zapisane in zastavljene ter smo na poti, 

da jih uresnič imo! Kaj pa vi?  :-) 

 



 

 

Otroci obiskali enega od najstarejših foto studiev v Ljubljani, studio Foto Grad 
 

13. maja smo skupaj s sedemnajstimi 

osnovnos olskimi otroki, vključ enimi v program 

»Z ivljenje v Ljubljani skozi moje oč i«,  obiskali enega 

od najstarejs ih druz inskih foto studiev v Ljubljani, 

studio Foto Grad. V z ivo smo si ogledali vso 

profesionalno opremo za studijsko fotografiranje, 

studijska svetila, bliskaviče z dez niki za razprs evanje 

svetlobe, različ ne vrste ozadij, odbojnike, itd. 

Predstavili so nam postopek razvijanja fotografije na 

foto papir s pomoč jo stroja za razvijanje »mini lab« 

in postopek korekčije fotografije s programom, ki vsako fotografijo po potrebi barvno, svetlobno 

ali kontrastno obdela. Otroči so se imeli priloz nost tudi preleviti v prave fotografe in so ustvarili 

profesionalne portrete svojih prijateljev.  Na konču smo razvili nekaj fotografij, ki so otroči naredili 

v č asu programa in jih skupaj obč udovali.  

Ne – stres – am se!  
 

V sklopu programa »Naloz ba v znanje – zlata vredna 

naloz ba!« - izobraz evanja za prostovoljče, 

animatorje in vzgojitelje ZPM-jev v Ljubljani, smo v 

sredo, 20. maja, izvedli drugo brezplač no 

izobraz evalno delavničo.  

Na tokratni s tiriurni sredini delavniči smo se 

seznanili, kaj je sploh to stres, kateri so nas i sproz ilči 

stresa in  kaj lahko storimo, da si v stresnih 

situačijah pomagamo. 

Naslednja delavniča je napovedana za 13. junij, kjer 

pa bomo, skupaj s plesnim terapevtom, Tomom 

Tololeskim, zaplesali Ples, ki povezuje. 

 
 

Prispevke pripravila: Tanja Povšič 



 

 

DPM SLOVENSKE KONJICE 

Prvomajske počitnice v Štorkljini hiši 
 
V č asu prvomajskih poč itnič je bila Š torkljina his a odprta med 8. in 14. uro. Vsak dan so otroči 

obiskali eno izmed organizačij v Šlovenskih Konjičah. V torek so se odpravili na Poličijsko 

postajo Šlovenske Konjiče, kjer so lahko 

videli in veliko izvedeli o sami opremi 

poličista, vodeno pa so si ogledali tudi 

sobo za pridrz anje in ostale prostore 

postaje. V sredo so obiskali Zdravstveni 

dom Šlovenske Konjiče, si ogledali 

prostore fizioterapije, laboratorij in se 

seznanili z delovanjem res evalne enote. 

V č etrtek so se odpravili na Radio Rogla, 

novinarka jih je popeljala po njihovih 

prostorih in jim predstavila Radio Rogla 

ter urednis tvo tednika Konjis ke Noviče. 

 

Pripravila: Tanja Hren                                           

Vir: Mojaobcina.si 

ZPM IDRIJA 

Prvomajske počitnice 
 

ZPM Idrija je med prvomajskimi poč itničami 

pripravila tridnevni program za otroke. Najprej 

so se otroči lahko preizkusili v plezanju, 

spoznali so pripomoč ke in se podali po plezalni 

steni navzgor. Plezanje je bilo povsem varno, 

saj so za varovanje poskrbele prostovoljke in 

izkus ene s portne plezalke, ki so z varovalnimi 

napravami varovale otroke. V goste pa smo 

dobili tudi prav posebno ekipo, ekipo oddaje 

Infodrom, ki nas je posnela med plezanjem. 

Oddaja je bila na sporedu s e isti dan, v torek, 28. 4. 2015 ob 18. uri. Naslednji dan smo se odpravili 

v Novo Goričo na ogled e-his e. V e-his i so se otroči spoznali s poskusi, ki so bili vsebinsko 

razdeljeni v 4 okvirne kategorije: vizualne in zvoč ne zaznave, fizikalni pojavi in elektrika, naravni 

pojavi in ekologija, robotika in rač unalnis tvo. Interaktivna razstava poskusov je postavljena po 

vzoru "hands-on" čentrov znanosti, zato so lahko otroči vse tudi sami preizkusili. Prav tako smo 

izkoristili sonč en dan in se sprostili na igralih v mestu. Ob zaključ ku poč itnis kega programa smo 

organizirali skupinsko rolanje na s olskih igris č ih v Idriji, kjer so se otroči nauč ili osnov rolanja, se 

igrali skupinske igre in premagovali poligon. 

Pripravila: Sabina Vidmar 



 

 

DPM LAVRICA  

Glasbeni izziv – uspešen koncert mladih glasbenikov 

 
Besede flavtistke Gaje, ki pravi: »Glasba mi pomeni veliko stvari … Zelo rada jo imam. Ko jo 

poslušam, se mi zdi, kot da sem čisto sama v svojem svetu. Odpelje me, preplavi me, pozabim na vse 

skrbi … Vesela sem.« Te misli povzemajo razlog, da sta se DPM Lavriča in Špečial orkester spoprijela 

z izzivi v okviru projekta Gasbeni izziv. Dvoletni projekt se je zaključ il z zanimivim in slavnostnim 

končertom v nedeljo, 10. maja 2015 ob 17. uri v avli OŠ  Š kofljiča. 

Pod dirigentsko paličo akademskega glasbenika in priznanega slovenskega tokalča Frančija 

Krevha je glasbenike spremljal Špečial orkester, ki ga več inoma sestavljajo ljubiteljski glasbeniki 

iz obč ine Š kofljiča. 

Aranz maje za vse skladbe,  po izboru prijavljenih glasbenikov, sta napisala Igor Oraz em in Franči 

Krevh. 

Mladi so prikazali svoje znanje, sposobnost interpretačije, kreativnost, umetnis ko poustvarjanje 

in nenazadnje dobro mero poguma pred s tevilč nim obč instvom in strokovno komisijo. Ta je 

očenjevala preprič ljivost nastopa in glasbeni vtis. Imela je tez ko delo, saj so bili glasbeniki moč no 

izenač eni. Na konču je s svojim nastopom najbolj preprič al zanimiv duet Jas e Krevha in Erika 

Grudna, ki sta za nagrado prejela profesionalno snemanje v Študiu Formalibre. Šledila sta 

izenač ena nastopa s estnajstetne Tjas e Plevnjak ter osemletnega Z ana Šlemens ka. Na tretje mesto 

so se uvrstili vsi preostali glasbeniki. Vsi so prejeli simbolič no nagrado in priznanje za udelez bo. 

Dodana vrednost tega projekta je, da se mladim glasbenikom sedaj odpirajo vrata v glasbeni svet. 

Najverjetneje bomo nekatere imeli priloz nost slis ati z e v bliz nji prihodnosti na krajevnih, 

obč inskih prireditvah in morda čelo s irs e. 

Zahvaljujemo se vsem, ki so pripomogli k uspes ni realizačiji projekta. V prvi vrsti mladim 

glasbenikom, ki so zbrali pogum in se prijavili ter njihovim stars em, ki so jih podpirali in tudi 

pomagali pri izvedbi dogodka. Hvala  kolektivu OŠ  Š kofljiča in s tevilnim prostovoljčem. Hvala tudi 

vsem, ki so z nagradami ali finanč no podporo pomagali k realizačiji projekta. 

 
Pripravil: Erik Udovič  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tega majskega večera ne bomo pozabili srečni mladi glasbeniki, navdušeni poslušalci in utrujeni, a 
zadovoljni organizatorji. Se vidimo čez dve leti na glasbenem izzivu 2017? F
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Tretja semenjava na Lavrici 
 

Tretja semenjava je bila v okviru DPM 

Lavriča ponovno organizirana na POŠ  

Lavriča, v petek, 15. maja, popoldne. 

Tokrat je bilo v ponudbi več  sadik kot 

semen, kar je za ta č as obič ajno. 

Špoznali smo marsikatero novo 

rastlino, si izmenjali sadike in slis ali 

tudi veliko izkus enj o vzgoji in 

pridelavi pridelkov. Zač eli smo se 

pogovarjati tudi o moz nostih 

izmenjave vis kov pridelkov v juniju oz. 

septembru. Zelo smo veseli udelez be  

vseh generačij, saj se tako znanje s iri in ohranja. Obenem vrtič karje in pridelovalče nadalje 

spodbujamo k povezovanju, saj bomo lahko s tem poveč ali moz nosti pridelovanje zdrave hrane in 

samooskrbe, obenem pa vpetosti v lokalno okolje. Upamo, da bomo na Lavriči lahko kmalu 

doč akali tudi lokalno trz ničo oz. izmenjevalničo lokalnih pridelkov, vsaj ob določ enih prilikah oz. 

terminih. Naj raste! 

 

Pripravila: Radmila P. Blatnik 

Menjava sadik.                                                                           Foto: Radmila P. 

MDPM  AJDOVŠČINA 

 

Majsko dogajanje na MDPM Ajdovščina 
 

V meseču maju smo se na Medobč inskem drus tvu 

prijateljev mladine Ajdovs č ina zopet prečej posveč ali 

delu nas e EVŠ prostovoljke Gurande iz Gruzije, ki je 

obiskovala osnovne s ole s predstavitvami in 

delavničami. Poleg predstavitev za otroke je Guranda 

dvakrat obiskala tudi vipavsko organizačijo Šadez i 

druz be, kjer je pripravila predstavitev ter kuharsko 

delavničo izdelave gruzijskih slas č ič, tako, da so se vsi 

udelez enči lahko tudi posladkali. Š končem meseča se 

prič enjajo s e gruzijski filmski več eri, ki se jih vsi z e zelo 

veselimo. V drus tvu nismo pozabili na Teden  

vsez ivljenjskega uč enja, ki je potekal med 15. in 22. majem. Ob tej priloz nosti smo 19. maja na 

podruz nič ni s oli Lokaveč, pripravili pouč no delavničo izdelave visokih gred. Na delavniči so otroči 

pod vodstvom mentoriče sodelovali pri praktič nem prikazu postavitve visoke grede, kot moz nosti 

vrtnarjenja in samooskrbe, ter se dodobra spoznali z raznimi vrtnarskimi opravili. 

 

Pripravila: Maša Čibej 

Otroci so v Lokavcu izdelali visoko gredo. 



 

 

ZPM KRŠKO 

Delovna akcija ZPM Krško v Nerezinah 
 

V č asu od 24. do 27. aprila 2015, je v Otros kem 

naselju v Nerezinah potekala delovna akčija 

priprave naselja na sezono 2015. Prostovoljči in 

zaposleni so urejali his iče in okoličo ter uredili 

vse potrebno za tekoč e delovanje Otros kega 

naselja ZPM Krs ko v poletni sezoni 2015. Ena od 

nas ih prostovoljk je praznovala rojstni dan in s 

skupnimi moč mi smo spekli torto ter jo pos teno 

presenetili in razveselili.  

 

Zaključna državna prireditev Evropa v 

šoli 
 

ZPM Krs ko je z udelez bo 138 otrok, mentorjev 

in spremljevalčev na načionalni prireditvi 

Evropa v s oli 2014/2015 v Ljubljani zaključ ila 

zelo uspes no leto nateč aja v Posavju. Med 

udelez enči je bilo tudi 14 nagrajenčev iz 

Posavja, ki so prejeli nagrade na vseh 

področ jih nateč aja Šodelujem, svet oblikujem. 

Mladi in njihovi mentorji z e nestrpno 

prič akujejo razpis nateč aja za leto 2015/2016. 

 

Zmajček Jurček iz vrtca Kapele v vrtec Kekec Krško  
 

V torek, 12. maja 2015, je v vrtču Kekeč Krs ko potekala predaja Zelenega nahrbtnika z 

Zmajč kom Jurč kom. Vrteč Kapele in vrteč Kekeč Krs ko sta v sodelovanju z Zvezo prijateljev 

mladine Krs ko, ki je koordinatorka projekta za Posavje, pripravila zanimiv program. Otroči iz 

Kapel so vsem otrokom in vzgojiteljem zaigrali predstavo Rdeč a kapiča.  

Šledila je predaja nahrbtnika z Zmajč kom Jurč kom in nalogami, ki jih bodo opravljali v vrtču 

Krs ko. Prinesli so jim tudi različ na zelis č a, ki jih morajo posaditi v svoje grediče ter nato 

ugotoviti, katera zelis č a to so.   

Zmajč ek Jurč ek bo v vrtču Krs ko prebival do 4. junija potem pa se odpravi v obč ino Brez iče in 

sičer v vrteč Bizeljsko.   

 



 

 

Informativni sestanek s prostovoljci ZPM Krško 
 

V soboto, 9. maja, je v Dvorani v parku Krs ko potekal 

prvi informativni sestanek s kandidati - prostovoljči 

za izvajanje programa letovanj otrok in 

mladostnikov. Šestanka se je udelez ilo 53 

kandidatov. Na sestanku je bil predstavljen 

program, ki se izvaja na letovanju, pravila ter etič ni 

kodeks organiziranega prostovoljstva. Šlikovno je 

bilo predstavljeno tudi čelotno Otros ko naselje v 

Nerezinah.  

 

Mednarodni dan družin 

 

ZPM Krs ko je 15. maja 2015 obelez ila Mednarodni 

dan druz in, ki je letos potekal pod geslom »Šo mos ki 

odgovorni? Enakost spolov in praviče otrok v 

sodobnih druz inah«. Pripravili smo sreč anje druz in 

prostovoljčev, ki je potekalo v Dnevnem čentru ZPM 

Krs ko.  

Otroči so narisali risbičo svojih oč kov, oč etje pa so 

izdelali okvir za risbiče svojih otrok. Tako smo s e 

okrepili medgeneračijsko druz enje stars ev z otroki. Zaradi slabega vremena smo odpovedali 

sprehod po mestu Krs ko, smo pa vseeno ods li skupaj na sladoled v bliz njo slas č ič arno.  

 

Otvoritev razstave nagrajenih del natečaja Evropa v šoli 
 

19. maja 2015 smo v prostorih Dnevnega čentra 

ZPM Krs ko odprli razstavo nagrajenih del na 

načionalnem nivoju, ki so jih ustvarili uč enči in 

dijaki iz Posavja v okviru nateč aja Evropa v s oli 

2014/2015, pod geslom Šodelujem, svet oblikujem. 

Razstava je organizirana v sklopu Tedna 

vsez ivljenjskega uč enja 2015, ki se navezuje na 

Evropsko leto za razvoj 2015. 

Razstava bo na ogled vse do konča junija 2015. 

Vabljeni na ogled! 



 

 

Parada učenja 
  

V sklopu Tedna vsez ivljenjskega uč enja je Ljudska univerza 

Krs ko v krs kem kulturnem domu organizirala prireditev 

Parada uč enja pod sloganom Uč enje razgiba z ivljenje. Na 

prireditvi se je s svojo predstavitveno stojničo in delavničo za 

otroke predstavila tudi ZPM Krs ko. Prostovoljči so skupaj z 

otroki ustvarjali, se pogovarjali in druz ili. Dogodek se je 

zaključ il s poskoč nimi ritmi Nus e Derenda. 

 

 

Prispevke pripravila: Darinka Kerin Kiler in Uroš Brezovšek 

MZPM VELENJE  

Torkovi peti 
 

V zač etku meseča maja smo izvedli Torkovi 

peti – ustvarjalniči za otroke in stars e. Eno v 

nas i Vili  Mojča v Velenju, drugo pa v Vili Mayer 

v Š os tanju. Prostovoljki Klara in Marjeta sta kot 

se za ta meseč spodobi, v izbor izdelkov 

vključ ili otrokom zanimive rastline in z ivaliče 

iz kljukič in kosmate z ič ke, manjkale pa niso 

niti pisane roz iče, ki nas v tem č asu, ko narava 

dobiva pravo čvetoč o podobo, spremljajo na 

vsakem koraku.  

 

 

Ustvarjalna kotička na cvetličnem 

sejmu 
 

Tudi letos je nas a zveza sodelovala pri izvedbi 

tradičionalnega, z e 20. čvetlič nega sejma v 

Velenju, ki je tokrat potekal na temo: »Šoz itje 

č ebele in č loveka«. Predstavili smo se z dvema 

ustvarjalnima kotič koma: eko vrtič kom, ki je 

bil vezan na zasaditev rastlin v odpadne 

ploč evinke ter rabljene posode in 

ustvarjalničami, v katere smo vključ ili 

čvetlič no medene kreačije. Otroči in stars i so 

bili navdus eni, zato je ustvarjalno dopoldne 

hitro minilo. 

 

 



 

 

Vrtičkarsko popoldne za mlade in mlade po srcu 
 

Nas  urbani vrtič ek pred Vilo Mojča dobiva novo čvetoč o 

podobo. Tokrat so se nam pri zač etnem delu pridruz ili tudi 

Udarniki Mladinskega čentra Velenje in s skupnimi moč mi smo 

pripravili nas e grediče do faze zasaditve. Hvala vsem pridnim 

rokam! Vrtič ek je pravi okras in ponos nas e vile, zato ni č udno, 

da vsak dan na nas e dvoris č e  zahaja veliko obiskovalčev, ki so 

nad č isto posebnimi gredičami zelo navdus eni. V okviru 

projekta smo v soboto, 15. maja, nač rtovali zasaditev rastlin, a 

kaj, ko nam jo je Zofka pos teno zagodla. Kot se zanjo spodobi, je 

prinesla obilo dez ja, zato smo bili primorani nas  dogodek 

prestaviti na torek, ko nas je zopet obiskalo sonče. Na 

prireditev smo povabili vse mlade in mlade po srču. Prijetno 

delovno popoldne se je prič elo z zanimivimi glasbenimi 

toč kami, ki so bile tokrat ustvarjene na malo drugač en nač in. 

Nas  glasbeni gost, prostovolječ Rok nam je pokazal, kako 

privabiti zvoke tudi s pomoč jo različ nih lončev. Pri tem so 

sodelovale različ ne starostne generačije, tako je nas e 

medgeneračijsko druz enje res dobilo krila. Po uvodnem 

nastopu smo zavihali rokave in prič eli z zasaditvijo. Vodja 

projekta Kaja nam je dala napotke in kaj kmalu je nas  eko 

urbani vrtič ek zaz arel z novo pisano podobo. Vabljeni, da si ga 

ogledate. Vas ega obiska v z ivo ali pa tudi virtualno https://

www.fačebook.čom/MladiZaMladePoŠrčuNaEkoVrtu in 

https://www.fačebook.čom/MZPMVelenje, bomo zelo veseli. 

 

 

 

Zaključna prireditev 

natečaja Evropa v 

šoli 
 

 

V petek, 8. maja, smo za 

vse otroke in mentorje, 

katerih dela so bila 

uvrs č ena v očenitev na 

načionalni nivo, 

organizirali ogled 

zaključ ne prireditve 

nateč aja »Evropa v s oli« v 

Ljubljani. Tudi letos je 

bila nas a regija zelo 

uspes na, saj je kar 10 

otrok prejelo načionalne 

nagrade. Tretjes olka Šara 

Bubik iz OŠ  Antona 

As kerča Velenje, je za 

svoje likovno delo z 

naslovom »Pobiramo« 

osvojila 1. mesto, na kar 

smo bili s e posebej 

ponosni.  

Iskrene č estitke vsem! 

 

 

Priprava visokih gredic za urbani EKO-vrtiček . 

https://www.facebook.com/MladiZaMladePoSrcuNaEkoVrtu
https://www.facebook.com/MladiZaMladePoSrcuNaEkoVrtu
https://www.facebook.com/MZPMVelenje


 

 

Letovanje 
 

Meseč maj je tudi meseč, ko v nas i pisarni 

pridno zbiramo prijave za vključ itev v 

zdravstveno letovanje. Tudi letos bodo 

otroči in mladostniki iz Š ales ke doline 

lahko uz ivali in si nabirali novih moč i v 

dveh letovalnih izmenah, v Poreč u in v 

Šavudriji. Potrudili se bomo, da bo njihovo 

druz enje z vrstniki na morju tudi letos 

zanimivo, spros č eno in ustvarjalno. 

Vabljeni, da se nam pridruz ite! 

 

V mesecu juniju napovedujemo: 

 
 posebno prireditev za zlate bralče 

 5 prireditev za preds olske otroke, ki so sodelovali v projektu Preds olska bralna znač ka 

 zaključ ek okoljevarstvenega projekta »Odpadek naj ne bo samo odpadek« 

 izlet nagrajenčev v projektu Varujmo in ohranimo Š ales ko dolino 

 prireditev »Ta veseli dan« - otros ki z iv z av 

 prvo sreč anje bralčev v novem projektu »Mlado Velenje bere« 

 torkova peta—ustvarjalniča za otroke in stars e (Velenje, Š os tanj). 

 
  

Priprava prispevkov in fotografije:  

Kristina Kovač (sekretarka MZPM Velenje), Simona Valoh in Dušan Jager (strokovna 

sodelavca MZPM Velenje) 
  



 

 

ZPM MARIBOR 

 

Eko teden 2015, 1. – 5. junij 

 
Leto 2015 je mednarodno leto tal, 

katerega glavni namen je osves č anje o 

boljs em in trajnostnemu ravnanju s tlemi. 

Dejavnosti potekajo pod okriljem OZN za 

prehrano in kmetijstvo, ki si prizadeva 

ohranjati zdrava in produktivna tla za 

potrebe č loves tva.   

Š programi ZPM Maribor za varstvo okolja in ohranjanje narave, ki letos potekajo pod 

sloganom »Ne izgubimo tal pod nogami!«, z elimo osves č ati, informirati, svetovati in 

posredovati znanja vsem generačijam. Z elimo povedati in pokazati, da lahko vsakdo s 

svojim odgovornim ravnanjem veliko naredi za zdravo okolje in s tem za lastno zdravje. 

Eko teden 2015 bo potekal od 1. do 5. junija 2015, v Domu ustvarjalnosti mladih in na 

Trgu Leona Š tuklja. 

Več : http://zpm-mb.si/noviče-dogodki/eko-teden-2015/ 

 

Pripravila: Tadeja Dobaj 
 

 

Vsem mentorjem in mentoricam naših 

programov se najlepše zahvaljujemo za 

sodelovanje v letošnjem šolskem letu.  

Učencem in dijakom želimo uspešen 

zaključek šolskega leta,  

našim društvom in zvezam prijateljev 

mladine pa uspešne priprave na 

počitniška letovanja! 
 

http://www.kis.si/Mednarodno_leto_tal_Svetovni_dan_tal
http://zpm-mb.si/novice-dogodki/eko-teden-2015/
http://zpm-mb.si/novice-dogodki/eko-teden-2015/


Stik z nami 

 

Zveza prijateljev 

mladine Šlovenije 

(ZPMŠ) 

Miklos ič eva 16 

1000 Ljubljana 

 

Tel: 01 23 96 720 

Fax: 01 23 96 722 

E-pos ta: info@zpms.si 

Špletna stran: 

www.zpms.si 

 

Najdete nas tudi na: 

 
 

 

 
ISSN 2385-9482  

ZPMŠ Novič ke s t. 5/2015 pripravile: 

 

Štrokovne sodelavke ZPMŠ: Čvetka Bukovnik, Šara Geiger Šmole, Iris Furlan, Zdenka Premos a, 

Zdenka Š valjek, Anja Vilotič , Petra Zega in generalna sekretarka Breda Kras na. 
 

 

POMEMBNI DNEVI V MESECU JUNIJU 

 
4. junij – mednarodni dan otrok, z rtev nasilja 

5. junij – mednarodni dan varstva okolja 

8. junij – dan Primoz a Trubarja 

12. junij - svetovni dan boja proti otros kemu delu 

14. junij - svetovni dan krvodajalstva 

15. junij -  svetovni dan ozaves č anja o nasilju nad starejs imi 

21. junij – zač etek poletja 

25. junij – dan drz avnosti 


